

В городе Новоалтайске возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре трех человек, двое из которых дети



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) по факту гибели при пожаре женщины и двух малолетних детей.

По данным следствия, вечером 4 июня 2023 года в городе Новоалтайске произошло возгорание жилого дома. После тушения пожара обнаружены тела трех человек: женщины и двух мальчиков 4-х и 9-ти лет.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи СК. Устанавливаются обстоятельства произошедшего и причины пожара. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

Изображения



04 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1798589>